



Двое подростков осуждены за кражи с территории дачных участков в Саратовском районе



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим 16-летним жителям областного центра. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба потерпевшему), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в июне 2017 года подростки, находясь на территории одного из СНТ Саратовского района, незаконно проникли в дачный дом, откуда похитили имущество местной жительницы (сигареты, продукты питания, магнитофон).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

После этого с территории другого домовладения указанного СНТ злоумышленники похитили резиновую лодку.

В тот же день подростки обнаружены сотрудниками полиции, при этом похищенное имущество, общая стоимость которого превысила 5000 рублей, изъято.

В целях профилактики преступности среди несовершеннолетних следователем в органы внутренних дел внесены представления об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Приговором суда злоумышленникам назначено наказание в виде штрафа в сумме 5000 рублей каждому.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1204997>